

व्यक्तिगत गोपनीयता और अपने मेडिकल रिकॉर्ड्स तक पहुँचें

संचारी रोग केंद्र (सीडीसी) यह सुनिश्चित करना चाहता है कि आपको सबसे अच्छी देखभाल संभव हो।

यदि आपको अस्पताल में रहने के दौरान आपकी देखभाल की गुणवत्ता या सुरक्षा के बारे में कोई चिंता है, तो कृपया अपने नर्स या डॉक्टर को बताएं।



مرکز الأمراض الإنتقالية
Communicable Disease Center

عضو في مؤسسة حمد الطبية
A Member of Hamad Medical Corporation



व्यक्तिगत गोपनीयता और अपने मेडिकल रिकॉर्ड्स तक पहुँचें

हम मरीजों को अपने अस्पताल में रहने के दौरान अपने स्वयं के मेडिकल रिकॉर्ड को पढ़ने के लिए प्रोत्साहित करते हैं, जिससे उन्हें अपने स्वास्थ्य देखभाल और उपचार योजना में सक्रिय भागीदार बनने में मदद मिलती है। साझा मेडिकल रिकॉर्ड रोगियों और स्वास्थ्य देखभाल प्रदाताओं के बीच दो-तरफ़ा संवाद को बढ़ावा देते हैं, और रोगियों को उनके उपचार के दौरान उनकी बीमारी के बारे में समझने में और उनसे सम्बंधित प्रश्नों को पूछने की अनुमति प्रदान करते हैं।

शेयर्ड मेडिकल रिकॉर्ड क्या है ?

शेयर्ड मेडिकल रिकॉर्ड मरीजों को उनके वास्तविक समय तक पहुंचने की क्षमता को संदर्भित करता है, जैसे की देखभाल प्रकरण के दौरान मरीज के व्यक्तिगत स्वास्थ्य की प्रगति उदहारण के तौर पर हस्पताल में भर्ती / या उपचार के दौरान।

प्रवेश के बारे में जानकारी कौन प्रदान करेगा?

नर्स मरीज को जानकारी प्रदान करेगी और परिवार के सदस्यों को उनके रियल टाइम व्यक्तिगत जानकारी लेने में सहायता करेंगी।

आपके मेडिकल रिकॉर्ड तक पहुंचने में कौन मदद करेगा?

चिकित्सक सीमर को खोल देंगे और आपके प्रश्नों का उत्तर देंगे तथा चिकित्सा स्थिति के बारे में भी जानकारी प्रदान करेंगे. अगर कोई टिपण्णी हो तो उसे चिकित्सक या नर्स को दे सकते हैं।

आपके अलावा और कौन आपके मेडिकल रिकार्ड्स को देख सकते है ?

परिवार के सदस्य और मित्र मरीज के अनुमति से मेडिकल रिकार्ड्स देख सकते है. कौन से परिवार / मित्र आपकी चिकित्सा का उपयोग कर सकते हैं यह आपके द्वारा तय किया जाएगा। आगे बढ़ने से पहले नर्स लिखित सहमति लेगी।

मेडिकल रिकॉर्ड की एक प्रति कैसे प्राप्त करें?

हमद मेडिकल कोलेबोरेशन में इलाजरत मरीज मेडिकल रिकॉर्ड की एक प्रति का अनुरोध कर सकते हैं। स्वास्थ्य सूचना प्रबंधन विभाग आपके अनुरोध को संसाधित करेगा। आपको एक इनफार्मेशन रिलीज़ ऑथॉरिज़ेशन फॉर्म को भरना होगा उसके लिए किउ. आई.डी या पासपोर्ट कॉपी की आवश्यकता होगी।

यदि आपको लगता है कि आपकी गोपनीयता भंग हो गई है तो किससे संपर्क करें?

यदि आपको पर्सनल हेल्थ इनफार्मेशन की गोपनीयता या सटीकता के बारे में चिंता हो तो अपने सम्बंधित चिकित्सक या नर्स के साथ चर्चा करें।